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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΜΕΒΓΑΛ – Δράσεις αγάπης για την αντιμετώπιση της πανδημίας 

Η ΜΕΒΓΑΛ, αντιλαμβανόμενη τις επείγουσες ανάγκες που έχουν προκύψει στην ιατρική και 

επιστημονική κοινότητα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού, προχώρησε σε δωρεά εργαστηριακού 

εξοπλισμού στο Εργαστήριο  Μικροβιολογίας του Ιατρικού Τμήματος του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Στο συγκεκριμένο τμήμα του Α.Π.Θ. λειτουργεί το εργαστήριο 

αναφοράς του κορωνοϊού, που έχει αναλάβει το απαιτητικό  έργο της ανάλυσης των δειγμάτων για τα 

πιθανά κρούσματα COVID-19 όλης της Βόρειας Ελλάδας. Η Διευθύντρια του εργαστηρίου, Καθηγήτρια 

Μικροβιολογίας, κα. ‘Αννα Παππά, τόνισε ότι η εν λόγω 

πρωτοβουλία της ΜΕΒΓΑΛ είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς 

αυξάνει κατά 30% τη δυναμικότητα, ώστε να εξετάζονται 

περισσότερα δείγματα σε μικρότερο χρονικό διάστημα. 

Παράλληλα οι εργαζόμενοι της ΜΕΒΓΑΛ, σε μία ανθρωπιστική 

κίνηση, προσφέρουν αίμα με εθελοντική αιμοδοσία.  

Τις κρίσιμες αυτές ώρες είναι επιτακτική ανάγκη να δράσουμε 

υπεύθυνα -ο καθένας από την πλευρά του- για την άμεση και 

αποτελεσματική βοήθεια και προστασία των συνανθρώπων μας. 

 

 

Σχετικά με τη ΜΕΒΓΑΛ  

Η ΜΕΒΓΑΛ  είναι μία από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες παραγωγής φρέσκων γαλακτοκομικών προϊόντων και η πρώτη στη Βόρεια 

Ελλάδα. Δραστηριοποιείται στην καρδιά της Μακεδονίας, όπου παράγεται το 67% του φρέσκου γάλακτος της Ελλάδας και εισκομίζει την 

καλύτερη πρώτη ύλη από 500 φάρμες της περιοχής. 600 εργαζόμενοι φροντίζουν καθημερινά, ώστε τα προϊόντα ΜΕΒΓΑΛ να φτάνουν σε 

χιλιάδες νοικοκυριά στην Ελλάδα και σε 35 χώρες σε όλο τον κόσμο. Από το 1950 η εταιρεία υπογράφει περισσότερα από 170 προϊόντα, 

που έγιναν γνωστά για τις γεύσεις και τη διατροφική τους αξία, ενώ είναι πιστοποιημένα για την υψηλή τους ποιότητα. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
ΜΕΒΓΑΛ: Χρύσα Παπαστογιαννίδου, Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ. 23910-59236, 695 2220106 
www.mevgal.gr 

 

http://www.mevgal.gr/

